

LA CĂRĂ ROSIE

ORGAN AL COMITETELOR ORĂȘENESC ȘI RAIONAL P.M.R. ARAD ȘI AL SFATURILOR POPULARE ORĂȘENESC ȘI RAIONAL

Arad, anul XXI nr. 6098 | 4 pag. 20 bani | Marți, 31 martie 1964

Cu planul trimestrial indeplinit

I. R. „Progresul”

Colectivul de muncitori, tehnicieni și ingineri de la I. R. „Progresul” a înregistrat un succes de seamă în întrecerea socialistă pe care o desfășoară în cinstea celei de-a XX-a aniversării a eliberării patriei. Colectivul întreprinderii raportează cu justificată mândrie că la data de 27 martie și-a indeplinit planul trimestrial al producției globale.

Rezultatul obținut se datorește faptului că în decursul acestui trimestru, marea majoritate a secțiilor au depășit în mod ritmic, lună de lună, sarcinile planului de producție.



Spre a asigura calitatea pieselor, tov. Ștefan Ficzek și controlorul de calitate Ștefan Szilagyî din sectorul uzinal al Uzinei de strunguri, înainte unei operații de înaltă precizie pe care trebuie să o execute la carcasa roților de schimb se consultă asupra celor mai potrivite metode de lucru.

I. I. S. „Ardearca”

Muncind cu hărnicie, desfășurând cu avânt spirit întrecerea socialistă, colectivul de muncă al întreprinderii „Ardearca” a obținut recent un succes de seamă: planul trimestrial al producției globale și marfă a fost indeplinit cu șapte zile înainte de termen.

Peste planul trimestrial, au fost fabricate multe produse. Astfel, după cum indică calculele preliminare, acest colectiv deosebit își va depăși producția globală pe primul trimestru al anului cu 6 la sută, iar cel al producției marfă cu peste 5 la sută.

Instruirea mecanizatorilor din GĂS

Zilele trecute a avut loc la gospodăria de stat din Pecica un instructaj privind lucrările de înșămânțare a porumbului cu semănătorile 2 SPC 2.

La acest instructaj organizat de Institutul Gosstat Arad au participat brigadierii din 10 gospodării de stat din raza Truștiei. În urma examinării făcute, cele mai bune răspunsuri le-au dat participanții din partea gospodăriilor de stat din Pecica și Sînpetru German.

G.H. MONEA, coresp.

CRONICA ACTUALITĂȚII

Plantări de pomi

În parcuri și pe marginea multor străzi ale orașului, a început plantarea pomilor. Pe străzile Karl Marx și Ștefan cel Mare din Aradul Nou au fost plantați 820 de frasin, iar pe străzile Bălcescu, Calea Victoriei, 7 Noiembrie și altele continuă plantarea salcîmilor albi. Mulți puieți au fost repartizați deputaților care, împreună cu comisiile de femei și comitetele de cetățeni, continuă această acțiune. Anul acesta se vor planta în orașul nostru 16.000 de puieți, cei mai mulți acum primăvara.

Pavări de drumuri și trotuare

În cursul acestei ierni, alți din cauza timpului, dar și a anumitor săpături, s-au produs spărțiri în pavajele de pe străzi și trotuare. Secția de gospodărie comunală a Școlii populare orășenesc a luat măsuri pentru îndalțarea lor. Până acum s-a asfaltat trotuarul pe calea Victoriei și este în curs de a se termina pe calea Aurel Vlaicu. Au început lucrările și pe strada Meresliv și în piața Mihai Viteazul, iar în curând, vor începe lucrările pe alte străzi centrale și periferice.

Un nou bloc de locuințe

Noi blocuri de locuințe se adaugă celor construite în orașul nostru, însumându-l prin arhitectonică modernă. Astfel, în cvartalul Podgoria a început construcția blocului E. Acesta este al cincilea bloc ce se construiește aici.

Echipele de săpători lucrează intens, astfel că au terminat circa 40 la sută din volumul acestui lucrărilor.

La făcut posibil ca fișiiile planșului parterului să fie montate în proporție de 60 la sută. Echipele de zidari au trecut la zidăria primului etaj.

Cu ajutorul întregului colectiv

Se știe că pentru a putea obține produse mai multe și de o calitate tot mai bună și necesar să ai oameni bine calificați, pricepuți în meseria lor, având bogate cunoștințe teoretice și practice. În fiecare an, la noi, în Fabrica de zahăr, vin să lucreze alături de muncitorii mai vîrstnici cu experiență în muncă mulți tineri. Parte din ei sînt absolvenți ai școlilor profesionale. Școlile pe care le-au absolvit le-au dat posibilitate să acumuleze multe cunoștințe teoretice pentru a deveni buni fierbători de zahăr sau muncitori la fel de buni în alte meserii specifice industriei zahărului. În orele de practică din cadrul școlii au putut să acumuleze și cunoștințe practice. Aceasta este însă doar începutul, deoarece adevăratele cadre, adevărații muncitori calificați se formează la locul de muncă în contact direct cu diferitele probleme pe care le pune zilnic producția. Aici învață să minuiască cu pricepere utilizajul de fabricație. Învață să de-

Experiența noastră în domeniul creșterii calificării profesionale a muncitorilor

să obțină rezultate bune în producție, faptul se datorează în bună parte ajutorului pe care l-au primit.

În ce constă acest ajutor? Experiența dobîndită în decursul anilor ne-a învățat să utilizăm metode care și-au arătat eficacitatea. Pentru început, în perioada de fabricație tinerii „nou veniți” în secție sînt repartizați să lucreze pe linia fierbătorii mai vechi în meserie cu practică și cunoștințe bogate în acest domeniu. Nu sînt lăsați însă să fie simpli asistenți. Treptat, sînt puși să execute diferite faze de cristalizare și după ce și le-au însușit bine să efectueze un întreg proces de cristalizare și fierbere la un aparat. Bineînțeles toate acestea le execută sub supravegherea directă a unui muncitor mai vechi în meserie, care îi dă îndrumări, îi explică concret cum e mai bine să lucrezi, îi co-

Puternic stimulent pentru noi realizări

Fabrica de mobilă a primit Diploma de întreprindere fruntașă în întrecerea socialistă

Fabrica de mobilă. E ora cînd schimbul de dimineață lasă lucrul, cînd la mașinile și agregatele moderne își iau locul muncitorii din schimbul doi. Dar de data aceasta șuvoiul de oameni se îndreaptă spre același loc: Sala de festivități.

Cînd am intrat în sala de festivități, îmbrăcată sărbătorește, cu steguri și flori, au fost adunați aici sute de muncitori și tehnicieni. Recunoștinți în grupurile care discută pline de însuflețire chipurile muncitorilor fruntași Ilie Noghiu, Gheorghe Băneșu, Dumitru Dumitru, Elisabeta Lango, Elena Jivan, Carol Coloman, Iolanda Divini, Mihai Ardelean, Iosif Schragner și a multora încă, oameni care timp de un an întreg s-au menșinat în primele timduri ale întrecerii socialiste, iar în bălălia acestui an își păstrează cu cinste locul cîștigat.

Scopul festivității l-au aflat cu toții încă din primele ore ale dimineții. Bucuria a inundat cu căldura ei întreaga fabrică. „Am cîștigat Diploma de întreprindere fruntașă în întrecerea socialistă pe ramură a Consiliului regional al sindicatelor din regiunea Banat” — își comunică muncitorii și brigadierii între ei. Iar acum așteptau cu emoție momentul înmînării distincției care răsplătește hărnicia, disciplina și munca bine organizată a întregului colectiv.

Luînd cuvîntul la festivitate, tinerul șef al întreprinderii, comunistul Gheorghe Grünstein a arătat că



Aspect de la înmînarea diplomei de întreprindere fruntașă în întrecerea socialistă.

diploma dobîndită răsplătește un an de muncă rodnică în care inițiativa creatoare a sute de muncitori și tehnicieni — exprimată prin 70 de inovații valoroase, prin 24 de propuneri de noi rezerve interne, puse la dispoziția producției — ca și zecile de măsuri tehnico-organizatorice îndeplinite la timp stabil, au creat colectivului condiții pentru a-și respecta cu cinste angajamentul luat în întrecerea socialistă. Cifre ca aproape două milioane lei depășiri la producția globală și 2.698.000 lei la producția marfă, peste trei milioane lei economii pește plan la prețul de cost și 3.357.000 lei beneficii suplimentare, alături de suma de 1.568.000 lei obținută la depășirea la principalul indicator de plan, productivitatea muncii, vorbesc cu prioritate despre hărnicia și buna organizare a muncii care au stat la temelia primului an de producție în noua fabrică.

Sub îndrumarea organizației de partid, comitetul sindicatului — a-

Mecanizatorii fruntași în întrecerea socialistă

Recent, la SMT Aradul Nou s-au înmînat distincții mecanizatorilor fruntași în întrecerea socialistă care în cursul anului trecut au dobîndit rezultatele cele mai bune.

Pentru faptul că brigada de tractoare nr. 21 din Mîsca a depășit în toate campaniile agricole sarcinile planului de producție și a contribuit la denșirea recoltei medii planificate de grâu și porumb, a primit diploma de brigadă fruntașă pe anul 1963.

O nouă vaccinare antidifterică

În cadrul acțiunii de lichidare a difteriei în țara noastră, de la 1 aprilie și pînă la sfîrșitul lunii iunie în întreaga țară se desfășoară o nouă vaccinare și revaccinare a populației între 6 luni și 18 ani.

Vaccinarea are loc la circumscripțiile sanitare teritoriale și în colectivități școlare și preșcolare, folosindu-se și vaccinuri asociate împotriva tetanosului și tusei convulsive.

Rezultatele obținute pînă acum în lupta contra difteriei dovedesc eficacitatea măsurilor aplicate. Astfel, indicele de morbiditate prin această maladie a scăzut de la 15,5 la sută de mil de locuitori în 1950 la 0,4 în 1963.

ULTIMELE 24 DE ORE PE GLOB

O DELEGAȚIE SOVIETICĂ DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALĂ A PLECAT ÎN R. P. UNGARĂ

MOSCOVA 30. (Agerpres). După cum anunță agenția TASS, duminică a plecat din Moscova delegația de partid și guvernamentală sovietică, condusă de N. S. Hrușciov, prim secretar al CC al PCUS, președintele Consiliului de Miniștri al URSS, care va face o vizită oficială prietenească în RP Ungară, la invitația CC al PMSU și a guvernului revoluționar muncitoresc-lărg-nense ungar.

INTREVEDERE ÎNTRE SEKU TURE ȘI BURGHIDA

Președintele Guineei, Seku Ture, care a sosit într-o vizită de 5 zile în Tunis, a avut o întrevedere cu președintele Burghida. În cursul întrevederii au avut loc convorbiri la care au participat și numeroase alte personalități oficiale.

MESAJUL PRINTELUI NORODOM SIANUK

Referindu-se la surse informale din Londra, agenția Reuter anunță că ministrul de externe al Angliei, R. A. Butler, a primit duminică un nou mesaj urgent din partea prințului Norodom Sianuk, șeful statului cambodgian. Cu toate că nu s-au făcut precizări în legătură cu conținutul noului mesaj, agenția relatează că acesta se referă la recenta propunere a prințului Sianuk, privitoare la convocarea unei conferințe internaționale asupra neutralității Cambodgiei.

NIXON ÎN TAILANDA

După o vizită de patru zile la Kuala Lumpur, fostul vicepreședinte al SUA, Richard Nixon, a sosit într-o vizită neoficială în Tailanda. El urmează să aibă trei întrevederi cu primul ministru thailandez Thanom Kittikachorn și cu altele oficiale. Pînă în prezent, Nixon a vizitat Libanul, Pakistanul și Malaya, iar din Tailanda va pleca la Saigon unde se va opri trei zile.

PRIMUL TIRG INTERNAȚIONAL ALGERIAN

Ministerul economiei naționale al Algeriei a anunțat că anul acesta între 26 septembrie și 11 octombrie va avea loc în Algeria primul Tîrg internațional algerian cu prilejul căruia Algeria va prezenta realizările sale în domeniul economic și cultural.

CU TOATE FORȚELE LA MUNCILE AGRICOLE!

Fiecare oră bună de lucru să fie folosită

Colectivii din Bujac au de înșămînțat în prima epocă aproape 200 hectare cu ovăz, borcag, mazăre, sfeclă de zahăr, trifoi și lucernă. Sînt pregătite pentru înșămînțări 8 semănători pentru păioase și 5 semănători pentru sfeclă de zahăr. La fel, sînt pregătite și semintele necesare. Așadar, sînt asigurate condițiile necesare pentru desfășurarea înșămînțării. Cu toate acestea, deși au fost cîteva zile bune de lucru, la această gospodărie nu s-a înșămînțat și nici nu s-a grăpat nici un hectar. E adevărat că nu tot terenul s-a zîvîntat încă și se poată lucrea în bune condiții. Există însă și parcele unde în ultimele zile s-a ră putut grăpa și înșămînța. Chiar brigadierul Adrian Butaș afirmă simbatic dimineața că în perimetrul brigăzii ce o conduce există posibilități pentru înșămînțatul ovăzului. Totuși nici el și nici conducerea gospodăriei nu au luat măsuri operative ca terenul respectiv să fie înșămînțat. Așteptînd de pe o zi pe alta, e-

Insămînțează mazărea

Zilele trecute au început înșămînțările la gospodăria colectivă din Zimandul Nou. Primele brigăzi care au ieșit la semănatul mazării au fost cele conduse de Ladislau Tampoș și Iosif Agneli, care în prima zi de lucru au reușit să înșămînțeze 7 ha. Exemplul lor a fost urmat în ziua următoare și de alte două brigăzi conduse de Ștefan Gyüre și Pavel Zambol, care au grăpat o bună parte din terenul destinat acestei culturi și au semănat suprafața de 20 hectare.

Printre constructorii noilor cartiere ale Iașului

La mijlocul secolului trecut, surprinzînd imaginea Iașului de atunci, prin care Bahliulul își depăna, domol și melancolic, apele galbene, Vasile Alecsandri însema cîteva versuri, ascunzînd în haina lor ironică o amară tristețe:

„Adesea departe de-a lumii triste valuri
Cu pasuri regulate mîsor al tău pod
Bahliul locas de broaște
Riu tainic, fără maluri
Ce dormi chiar ca un pașă,
Pe patul tău de glod”.

Imaginea Bahliului de pe vremea cînd trăia poetul a persistat ani în șir. Străzile din preajma rîului moșilor aveau nume de simbol: Broscărie, inundații... Iar pe străzile acestea erau case scunde, dîrăpănate, pline de igrasie, cu maghernite și dughene înfîlțate pompos prăvălii, dar cu aceeași lălnică înfășurare.

Azi, noul peisaj al pieței Unirii, locuințele construite în anii din urmă în cartierele Copou, Păcurari, Tudor Vladimirescu, Dimitrie Cantemir, Socola-Nicolina înfășează imaginea proaspătă a orașului prin care trece apa Bahliului.

Bahliul însăși smuls dintre smircurile fetide, gerpulește lin, alunecîndu-și undele printre malmuri înalte, pline de verdeață și copaci proaspăt sădiți. Pe o porțiune de 14 km. oamenii au săpat, au taluzat pămîntul, au făcut diguri, au corectat natura, ferind rîul nestatornic într-o albă siguranță.

Zveltele blocuri-turm, clădirile care se înalță de-a lungul malurilor Bahliului sau care sînt în curs de construcție, dominînd întregul oraș, au schimbat aspectul acestei părți a Iașului, statornicind peetea nouii în vechea așezare a Moldovei.

Aproape 5.000 de apartamente au dat în folosință constructorii ieșeni din 1959 și pînă acum.

Noile blocuri de locuințe alcătuiesc ansambluri arhitectonice moderne, cu școli, cinematografe, polițieni, magazine elegante și unități ale cooperăției meșteșugărești, înconjurare de întinse spații verzi.

Lași este cunoscut. De asemenea, faptul că alte 1.600 de apartamente vor fi date în folosință în acest an. Aproape 300 dintre ele au fost luate în primire de locatari. Primind cheile și deschizînd larg, cu o veselă solemnitate, ușile noilor lor locuințe, poate fiecare dintre membrii acestor 300 de familii a avut un gînd de recunoștință pentru constructorii. Răspunzînd acestui gînd, să le facem cunoștință cu cîteva oameni ai șantierelor ieșene.

Pe unul din noile șantiere de locuințe din preajma Bahliului am întîlnit pe Mihai Mînușă. Este unul dintre cei mai vechi constructori ai Iașului socialist. Acum vreo 13 ani putea fi văzut lucrînd pe schele la primele blocuri din cartierul Păcurari. Pe atunci se clădeau case numai din cărămidă.

Cînd s-a introdus la Iași metoda construcțiilor din panouri prefabricate, el a fost printre primii care au aplicat-o.

— Munca de constructor îți are farmecul ei — spune Mînușă. Seara, cînd lăsam lucrul, oamenii din brigadă se simt cu toții mai tineri, mai veseli, mai plini de vigoare.

Jumătate din cei 30 de oameni din brigada condusă de Mînușă sînt muncitori de panouri mari. Ei sînt singurii membri ai brigăzii care, atunci cînd blocul este aproape terminat, mai rămîn pe șantier ocupați cu ultimele operații de finisare. Cei-alți muncitori-betonisti, fierari-betonisti sudori — încep pregătirea unui nou front de lucru. Ei execută căile de acces pentru transportul prefabricatelor de la depozit la fundația noului bloc, apoi organizează un stoc, așa-zis tampon. De prefabricate în vederea asigurării ritmicității lucrărilor de montare a panourilor.

Tot ei fac aprovizionarea cu materiale; completează cofrajul, instalează utilajele. O dată cu acestea se montează macarusa cu care se vor manevra piesele prefabricate în șifșit, vin și montorii.

A. MIREA.

(Continuare în pag. III-a)



Concurs de tir

In zilele de 22-24 martie, pe poligoanele de tir din localitate s-a desfasurat un concurs de tir prin reprezentanta la probele de arme speciale...

Campionatul categoriei A in fotbal

Doua puncte pretioase

In pauza meciului dintre echipele UTA-Siderurgistul Galati, pe stadionul "30 Decembrie" din localitate era o toata consternare...

contribuția la marcarea a două goluri. Strâns ca într-un clește, gâlcășii dau vădite semne de oboseală...

Campionatul categoriei C de fotbal
Vagonul pe primul loc in clasament

Dupa etapa a doua a returului campionatului categoriei C de fotbal, in clasamentul seriei vest-există un nou lider: Vagonul...

Din acest moment victoria Vagonului devine tot mai sigură. Gazdele cedază tot mai mult lupta...

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Vagonul, Pandurii, Metalul T.S., Tractorul, CFR Arad, etc.

ETAPA VIHOARE: Electroputere Craiova-Tractorul Corabia, Teba-Electromotor Timisoara, Metalul Tr. Severin-Minerul Deva...

Teba a fost din nou intrecuta

Cei ce nu au fost prezenti la intalnirea de fotbal dintre echipele Teba si Electroputere Craiova, dispretat simtă după-amiază pe terenul ICA din localitate...

Cum au jucat arădenii? Intreaga echipă a jucat foarte slab. Așa cum s-a prezentat Teba în această partidă...

CFR-IRTA-Siderurgistul Hunedoara 2:0 (0:0)

Duminică înainte de masă feroviară arădenii au înfățișat pe stadionul CFR din localitate, echipa Siderurgistul din Hunedoara...

care a jucat cu hotărâre pe tot parcursul celor 90 de minute. Atacul cefierilor însă continuă să fie foarte deficitar...

Intracerea tinerilor luptatori

In cadrul campionatului RPR de lupte libere, faza organizată a juniorilor ce s-a desfasurat recent in orasul Arad...

In urma unor intraceri disputate cu ocazia acestui campionat s-au înregistrat următoarele rezultate: categoria 49 kg...

La reluare, UTA desfasoară un joc total schimbat din punct de vedere tactic. Intreaga echipă recăpătat calmul și încrederea...

Victoria textiliștilor este fără îndoială meritată. Intreaga echipă depunând efort pentru a o obține...

Printre viitorii fotbalisti

In sala de gimnastică e o atmosferă deosebită. Un grup numeros de copii se antrenează intens, se luptă în talucele fotbalului...

Din conversația cu antrenorul Alexandru Dan am aflat că în primele două luni se insistă asupra pregătirii fizice generale...

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Dinamo Bucuresti, Rapid, Steaua, etc.

Timpul probabil

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 31 martie vreme nestabilă cu cerul mai mult noros...

DIN FILMELE SĂPTĂMÎNII



Sevență din filmul "Ah, acest tineret".

Ion Popescu-Gopo, creatorul filmelor "Securita Istorică", "Homi Sapiens", "S-a furat o bombă"...

bușia, care include două artiștii cunoscuți ale filmului german - Angelica Domrose și Helga Raumer...

Campionatul mondial de scrimă al tineretului

Reprezentanta R. P. Romine, Ileana Ghiulai, pe locul II la floreta

Simbătă seara, în finala probei feminine de floretă a Campionatului mondial de scrimă pentru tineret...

Ghiulai s-a luptat nu numai cu Gapsis ci și cu arbitrajul. Clasamentul final al probei: 1. Gapsis (Franța)...

Proba de spadă desfasurată duminică nu a fost lipsită de surprize. Cea mai mare o constituie eliminarea lui Losert (Austria)...

"Ah, acest tineret" Expresie favorită vîrstnicilor despre cei care fac primii pași în viață...

Prezențe românești peste holare

Nicolae Herlea

s-a bucurat de un deosebit succes în SUA

NEW YORK 30. (Agerpres). Artistul popular, Nicolae Herlea a susținut ultimul său spectacol din cadrul turneului...

Sedința Comisiei permanente C.A.E.R. pentru metalurgia neferoasă

BUDAPESTA 30. (Agerpres). La Budapesta a avut loc ședința Comisiei permanente CAER pentru metalurgia neferoasă...

Lucrările conferinței anuale a tinerilor socialiști din Marea Britanic au luat sfârșit

LONDRA 30. (Agerpres). La Brighton au luat sfârșit lucrările celei de-a 4-a conferințe anuale a tinerilor socialiști din Marea Britanic...

O lovitură dată reacțiunii în Brazilia

Repezițiunea cu care guvernul președintelui Goulart a acționat împotriva celor ce uneltau la Ministerul Marinei...

COMENTARIUL ZILBII

„moderate”, nu înseamnă însă că reacțiunea a fost silită să-și abandoneze toate pozițiile...



Lucrările Conferinței Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare

GENEVA 30. (Agerpres). După o întrerupere de trei zile, lucrările Conferinței Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare...

ILIUȘIN A IMPLINIT 70 DE ANI

MOSCOVA 30. (Agerpres). Ziarele centrale sovietice consacra numeroase articole aniversării a 70 de ani de la nașterea...

Senatorii sudiști împotriva proiectului de lege privind drepturile civile

WASHINGTON 30. (Agerpres). Senatorii din sud vor face tot ce le stă în putință pentru a respinge proiectul de lege...

In legătură cu situația din Brazilia

RIO DE JANEIRO 30. (Agerpres). Agenția France Presse transmite că emisari ai unor amiralii și ofițeri superiori...

INCETAREA FOCULUI LA FRONTIERA DINTRE ETIOPIA ȘI SOMALIA

Etiopia și Somalia au încheiat un acord cu privire la încetarea focului. Acordul prevede retragerea trupelor...

Situația din Cipru începe să se normalizeze

NICOSIA 30. (Agerpres). Duminică s-au înregistrat în Cipru — potrivit agenției Reuter — doar câteva incidente minore...

Conferința de presă a președintelui Johnson

WASHINGTON 30. (Agerpres). În cursul unei conferințe de presă ținută la ferma sa din Johnson City, statul Texas...

Politica militară a guvernului conservator criticată

LONDRA 30. (Agerpres). În diferite orașe din Anglia au continuat mitingurile și demonstrațiile...

Isprăvile unor descoperiri

LONDRA 30. (Agerpres). Mica stațiune climaterică Clacton din Anglia a fost dominată de un număr de incidente puțin obișnuite...

Acțiunile agresive ale Angliei împotriva Yemenului

Consiliul Ligii Arabe s-a întrunit luni pentru a dezbate problema bombardării de către avioane engleze a teritoriului Yemenului...

Popoarele întregii lumi vor să pună capăt primejdiei nucleare

MARGATE 30. (Agerpres). Conferința anuală a Partidului cooperatist din Anglia care își desfășoară lucrările la Margate...

Cutremure în Alaska

ANCHORAGE, ALASKA 30. (Agerpres). Noi cutremure s-au înregistrat în noaptea de sâmbătă spre duminică în localitatea Anchorage...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BONN. — Referindu-se la catastrofele provocate de cutremure, agenția vest-germană DPA reamintește că cel mai puternic cutremur din ultimii 40 de ani este cel din 1923 din Japonia...

DAMASC. — Autoritățile siriene au confiscat o cantitate de 110 kg de opium, care urma să fie transportat de o bandă de traficanți în Iordania...

BONN. — În apropierea orașului Düsseldorf doi planoriști sportivi s-au prăbușit de la o înălțime de aproximativ 150 metri la scurt timp după decolare...